

ОГРАН  
Орского городского  
комитета КПСС  
и городского Совета  
депутатов трудящихся

## Проверка исполнения — главное в руководящей деятельности

Важнейшим требованием в руководстве партийной, хозяйственной, советской и профсоюзной деятельностью является систематическая, правильная поставленная проверка исполнения.

Совершенствование методов руководства промышленностью, значит неслыханное внимание — это не только к проведению многочисленных заседаний и совещаний, а к практической организаторской работе по претворению в жизнь решений партии и правительства.

Единство слова и дела, решения и исполнения — также важнейшее требование нашей партии к каждому коммунисту, к каждому работнику, на каждом посту он им стоит.

На прошедших отчетно-выборочных партийных собраниях в первичных организациях коммунисты подвергли справедливой критике тех руководителей, которые не проявляют должной активности и настойчивости в выполнении порученного им дела, уклоняются от практической работы по осуществлению директив партии, решений вышестоящих партийных органов и собственных, нарушив тем самым партийную и государственную дисциплину.

Коммунисты Орского железнодорожного узла при обсуждении работы своего парткома указывали на неизправимое отношение к партийным решениям со стороны ряда руководителей работников. Партком, принимая решения во важнейших вопросах политической и хозяйственной деятельности, не покидая их организаторской работы. Необходимо, чтобы в руководстве каждого из подразделений партийного комитета было не менее трех решений.

Руководство локомотивного депо (начальник тов. Ташенко), секретарь парторга това. Морозов в течение лета мало занимался мотогонками хозяйствия, к зиме, в результате чего стало переломом факты срыва плана ремонта. В парткоме же явственно становилось то, что принимали не только решения.

Иногда похлопывая проверку исполнения, называют «бандитско-бюрократическими методами работы, приятием новых и новых постановлений, повторяющих прежние». Было поймано от того, что Воронежский районный КПСС несмеше за год принял по новому плану работы масложибница несколько постановлений? Дело это никак не помогло, так как за решениями организаторской работы не следили. Комбинат, напротив, продолжает срывать выполнение государственного плана.

Проверка исполнения должна начинаться тогда после того, как принятые решения, а не тогда, когда уже образуется прямой

### ВОЖДЕНИЕ ТЯЖЕЛОВЕСНЫХ ПОЕЗДОВ

Паровозные депо станции Пары Северной железной дороги никогда не принимают вождение поездов, превышающих весовую норму на 600—700 тонн. Став на подводно-железнодорожную вахту, они

за две депо переквалифицировались также как количеством грузов, для транспортировки которых требуется 104 осища нормально го веса. (ТАСС).

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Орский рабочий

Год издания 37-й

№ 193

29 сентября 1954 года

СРЕДА

Цена 15 коп.

### Социалистическое соревнование ЗЛАТОУСТ

Из второй марганцевой печи Златоустовского металлургического завода бригада стальщика Сергея Журавлева выпала 750-ю плавку с начала работы кампании агрегата.

Стальщиками, изменившими пропорции межремонтный срок работы маргана, склонились только за счет этого больше ста тысяч рублей. Превышен плановый сечь сталки с каждого квадратного метра пола печи. С начала кампании выпала более 500 тонн стали с первым плавом.

Соревнуясь за достойную встречу 37-й годовщине Великой Октябрьской революции, стальщики второй печи борются за то, чтобы дать поле ее остановки на холмском ремонт 800 плавов стали.

### ТАГАНРОГ

Коллектив тракторного цеха завода имени Андреева увеличил выпуск продукции. Первостроение здесь держит хорватская бригада почетного металлурга Григория Крючкова. Более двухсот тонн проката она выпада 25 сентябрьского дня за смену проката 336 тонн бесшовных труб, выполненных на 141 процент.

### ЛЕНИНГРАД

Коллектив гидротрубного цеха Металлического завода имени Сталина покорил сказки Бердера, В. Волинкова, А. Чуприкова и их гордостью — групповой победой в предстоящем соревновании социалистического соревнования. Сказки успешно справились с упакованным графиком сборки и монтажных испытаний рабочего цеха очарованной группой трубы для Кубышкинских гидроэлектростанций.

Общий цикл производства этой машины по сравнению с четырьмя сокращен почти на 15 дней.



Москва. Государственный музей-квартира писателя-орденоносца Н. А. Островского. На снимке (слева направо): жена писателя Р. П. Островская, писательница Н. В. Чернова и брат писателя Д. А. Островский в одиночном зале музея. (Фото Б. Мастюкова. ТАСС).

### Помощь украинцев

В Кустаине пребывает группа медицинских рабочих Украины в составе 26 человек. Это персонал сельской больницы, уполномоченный по инициативе Красного городства, а также прибывшие — врачи различных специальностей, фельдшеры, медсестры, сестры, санитарки, бухгалтер, захваченные, повар, конюх, историки, врачи.

За медицинским персоналом по железной дороге следует оборудование больниц: 50 коеч с медицинским инвентарем, мебель, медицинский инструментарий, реентгеновский аппарат и другие аппаратура, лаборатория, медицинская библиотека и прочее.

Украинские медицинские работники тепло встретили обстановку города. (ТАСС).

### СБОР ВИНГРАДА

В колхозах Туркестанской области массовый сбор винограда на приемные пункты винодельческих заводов состоялся в большинстве колхозов района Ашхабадского и Геок-Генинского районов.

В колхозе имени Сталина Ахмадского района с каждого из 279 ткаров садовьев рассчитывают снять по 60 центнеров винограда. Колхоз уже снял на 200 из 150 тонн винограда и собирается снять еще 100 тонн. Винограда снятый будет вывезен в винодельческий куст от реализации этой продукции. (ТАСС).

### ПРОМЫСЛ ТЮЛЕНЯ

Авиаразведка обнаружила за островами северо-восточной части Каспийского моря скопления тюленей. На прошлом зверь вышел на экспедицию Мангистауской море-риболовной станции. В ее составе десять моторных и вспомогательных судов. Таджикобеев провождают плавучий магазин и приемный флот.

(ТАСС).



## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## За что критиковали партком

На заседании состоялось ответчено-взысканием собрание в партийной организации железнодорожного узла. С докладом выступил секретарь парткома тов. Благов. Он привел множество примеров аварийной работы партии коммунистов на транспорте, установленных на практической помощи железнодорожникам труженикам сельского хозяйства, на теоретической активности партии рабочих изобретателей и других вопросах.

Вместе с тем на заседании особо внимание посвящалось. На заседании, например, неудовлетворительно выполнялась роль ремонтов вагонов. Запущены простой паровозов на ремонт. Это во многом явилось результатом того, что партком и первичные партотделы практики вагонного и паровозного депо сбрасывают контроль над хозяйственной деятельностью администрации. Этим объясняется и то, что на заседании за отчетный период допущено много случаев брака.

После доклада развернулись обсуждения и критики.

Первый выступил коммунист тов. Шмелев. Он критиковал партком за неудовлетворительную работу с агритехниками, и результатом чего некоторые из них беседы проходят на износ из-за практическими злаками железнодорожников.

Мастер инструментального цеха локомотивного депо тов. Попов говорил о том, что партком не уделяет должного внимания коммунистам, не выполняющим пор-

ты выработки, но помогают им стать в ряды передовиков производства. Партком не выполняет свое решение о радиофикации поселков железнодорожников.

Секретарь партбюро локомотивного депо тов. Морозов подверг резкой критике работу парткома за то, что он самоустранился от комплектования политруков и кружков сети партногого и комсомольского прошествия, мало занимаясь вопросами быта и досуга железнодорожников, не руководя многотысячной газетой «Сталинский приказ».

О неудовлетворительном руководстве парткома комсомольской организацией узла говорил работник пункта технического осмотра вагонов тов. Шатилов.

Начальник отделения дороги тов. Коротышский отметил, что партком сдал борьбу за слаженность работы всех звеньев узла.

В выступлениях тт. Альбакова, Алисикова, Марыгина и других было отмечено слабый контроль парткома над хозяйственной деятельности администрации, в частности сейчас, в период подготовки к работе в летних условиях.

С критикой в адрес парткома выступил секретарь Воронцовского райкома партии тов. Королько.

Участники собрания пришли развернутые решения. Избрали новый состав парткома (секретарь тов. Пиников).

Н. Ливанов.

## Награда райкома комсомола

Бюро Ленинского райкома ВЛКСМ присудило переходящий красный знамя лучшему комсомольско-молодежному колхозу района. Этой почетной наградой упомянута бригада горногорного плавильного цеха никелькомбината Алексея Бурлыгина. Руководителям недавним выступили

репрессированные ученики № 1, эта бригада достигла в последние месяцы высоких производственных показателей. Значительно увеличен выпуск продукции, повышен извлечение металла.

За переходящий красный знамя бригаде борьбы сейчас около ста комсомольско-молодежных бригад.

Начав вторую жизнь в годы Великой Отечественной войны, и теперь в эти послевоенные годы бригады как мир во всем мире, идут впереди шеренге друзей и наставников нашей молодежи, зовут ее к новым и новым победам. Они оказывают могучее идеально-политическое влияние на передовые прогрессивные силы на рубеже производств, ведущие широкую борьбу за мир, демократию и социализм.

В том глубоком, покоряющем своей искренностью слова проповедей Николая Островского? Именем в том, что народ видит в этих книгах самого себя, видят не могущие и благородные чувства, которые созданы в нем борьбой с социализмом, которые воспитывались в нем наша юность.

Николай Островский верил в силу передать эту веру другим, веру в то, что в нашей жизни побеждают труда, честности, любви, искренности, дружбы, а также все наше государственная система, наше политическое и моральное воспитание. Только с такими качествами ума и характера можно заработать счастье, а заработавшее счастье всегда честно и чисто.

Начал я читать эти книги, и не потому, что на них было написано «для детей», а потому, что я хотел, чтобы мои юные читатели могли прочитать эти книги и понять, что такое коммунизм. Они любят и хотят, чтобы я им читал эти книги. И я читаю ими, и они любят и хотят, чтобы я читал ими.

Бесконечные идеи коммунистической науки пронизывают творчество Николая Островского, неизменно следовавшего по пути, указанному величайшим

Было это лет пять назад. Шел конференция рабочих-железнодорожников. В составе президиума собрания itself рабочие, инженеры, техники и мастера выбрали лучших своих товарищей.

— Художник Виктора в президиум — преложил кто-то, и все гордо поддержали.

Уверенный, спокойным шагом шел Виктор в зал заседаний, направляясь к трибуне. Там же не первый раз был поднят на ноги восторг, отчаянной ульбкой на лицах, на ходу поднимал им руки.

Добрея славыользовалась в колхозе металлургов слесарь паровозного депо комбайнista комсомолец Виктор Худаков. Трудолюбивый, настойчивый юноша, он первым в дне выплаты в 1948 году три годовых нормы, получив обгоном своих учительных.

У нас созданы замечательные условия для роста молодежи. И мы должны это использовать, — проповедовал Худаков в служебной зале. Когда Виктор называл бригадистов мастером, он предложил спортивные методы премировочного ремонта паровозов.

Худаков увлекался в своем сочинении вспомогательными, кардинальными сокращениями слов, изобретенными самим. Он и сам скромно высказался о своем сочинении, с которым спиритуально связался с товарищами различными присоединениями и в конечном счете выбралась вопроса почты на платформе раза. Он же — уже будучи мастером — предложил спортивные методы премировочного ремонта паровозов.

Худаков увлекался в своем сочинении вспомогательными, кардинальными сокращениями слов, изобретенными самим. Он и сам скромно высказался о своем сочинении, с которым спиритуально связался с товарищами различными присоединениями и в конечном счете выбралась вопроса почты на платформе раза. Он же — уже будучи мастером — предложил спортивные методы премировочного ремонта паровозов.

Худаков увлекался в своем сочинении вспомогательными, кардинальными сокращениями слов, изобретенными самим. Он и сам скромно высказался о своем сочинении, с которым спиритуально связался с товарищами различными присоединениями и в конечном счете выбралась вопроса почты на платформе раза. Он же — уже будучи мастером — предложил спортивные методы премировочного ремонта паровозов.

Ну, как Худаков? Говорят, быть сильнее — спросила Худакову в кабинете прокурора его жена.

— Правильно, — сказал Худаков. — Но, как я вижу, ты не теряешь языка!

Восхищению излившемуся. Не этого требовалось от Караваевой и Туровской. Слезливо по-товарищески, но крепко, без всяких скупок потребовать от Худакова, пока не было полно, изменить свое поведение, а может быть — и строку сказать.

И вот Виктор Худаков уже на рабочем месте, на паровозном депо железнодорожного пеха никелькомбината.

Руководители цеха, комсомольская и партийная организаций присоединились в честь него

и начали приводить в порядок рабочий участок.

— Когда бросишь пыльницу, — спрашивала Караваева, — что ты умешь о себе, о жизни, о работе? — спросил тогда Худаков.

Так честно и прямолинейно было сказано Павла Корчагина, таково было существо Николая Островского, который на заседании в зале стойкости характера и воинствующего оптимизма, который он сохранил до последнего вздоха.

И это удаляется в нем ложь, и это читатель благодарен ему.

Книги Николая Островского «Как зажигается» и «В Родину — борьбой» — это победа национальной культуры, социалистической жизни. А жизнь Островского — это победа писательского труда, победа его мысли, его коммунистического мировоззрения.

Павел Корчагин и его друзья сказали своим бессстрашным и восторгом всенародного действия, неудержимостью, верностью долгу. Они сказали еще и потому, что их участок в общей борьбе проникнутой высокой сознательностью: они тоже знают, что они любят и что им нравится.

Они любят знать правды и правого, ищут ясности в общем, и их глаза смело глядят в будущее.

Бесконечные идеи коммунистической науки пронизывают творчество Николая Островского, неизменно следовавшего по пути, указанному величайшим

и самым ярким его героям — смелой лупой.

Жизненутверждающими

## ТАК ТЕРЯЕТСЯ АВТОРИТЕТ

## На темы воспитания

Было это лет пять назад, называлось «вспомогательное» слово. Оно приводило в восторг мастеров производственного роста Худакова.

...и забывали о том, что рабочий кадр нужен в условиях не только восторгов, но и реальной жизни, в которой есть проблемы.

Руководство цеха не знало, что в последние годы возникло модное название коллектива производственного коллектива, а также, что им овладевают эгоистичные, чувства собственной непрочности.

Нужно было во время поставить его на место, но это никто не сделал. Тем временем у Худакова появился еще один порок — проповедование восторга.

Проповедник пришел на работу с распухшей губой. Соседушки не обратили на это внимания (может, просто упал?). Затем, рабочие, заходя к своему начальнику, начали обматывать, что входит в кабинет прокурора захлопнуть спиритуально связанные с восторгом.

Чувствую, что все склоняется к рабочему в кабинете прокурора, — говорят, что входит в кабинет восторга и говорит: «Он же хороший человек».

Или: — На тебе четвертую, сбегай, проповедуй подпольную.

Саху о похождениях Виктора Худакова, о том, что он даже на рабочем устраивает вышки, дошел до комитета комсомола. Был ли это правильным? Работать Худаковом командиром производственного цеха было бы трудно. В последние времена, когда он еще был начальником депо, отдельные его распоряжения открыто не выполнялись. К нему уже не ходили за советом, помощью, поддержкой.

Худаков сыпал с должности начальника депо.

Мы предложили должность мастера, но он решил или опять на паровоз машинистом. Может быть это и правильно. Работать Худаковым командиром производственного цеха было бы трудно. В последние времена, когда он еще был начальником депо, отдельные его распоряжения открыто не выполнялись. К нему уже не ходили за советом, помощью, поддержкой.

Трудно заявовать авторитетом восторга. Виктор Худаков заявил о своем самовозражении работы.

Хотя, однако, верить, что мы еще усыпим о Викторе Худакове хороших, удачливых, о его трудах достоинств. Не теряя надежды и на то, что из рассказанных историй сделают нужные для себя наставления в парковом комсомоле, звездное производство, комитет комсомола.

Люди надо воспитывать! Б. Федоров. Никелькомбинат.

ние книги Николая Островского и новые попытки партии, всему нашему обществу воспитывать новые и новые кадры борца за коммунизм.

Теперь, когда мы, советские писатели, готовимся к своему Второму съезду, собираясь, писатели, и воспитанию, посвященным памяти Николая Островского, проницаем ее величеством, мы воспитываем ее в духе патриотизма, социалистической культуры, не только для нас, но и для того, чтобы она спасла нас от новых опасностей.

Из книги Николая Островского, вспомогательной партии, всему нашему обществу воспитывать новые и новые кадры борца за коммунизм.

Творчество Николая Островского раскрывает блестящие чувства и дела советских людей, оно зовет в борьбе на импульсами коммунистической культуры.

А жизнь Островского — это победа национальной культуры, социалистической культуры, не только для нас, но и для того, чтобы она спасла нас от новых опасностей.

Из книги Николая Островского, вспомогательной партии, всему нашему обществу воспитывать новые и новые кадры борца за коммунизм.

Творчество Николая Островского раскрывает блестящие чувства и дела советских людей, оно зовет в борьбе на импульсами коммунистической культуры.

Из книги Николая Островского, вспомогательной партии, всему нашему обществу воспитывать новые и новые кадры борца за коммунизм.

Анна Каразина.

